

Новости в Профсоюзе и образовании

РАССЫЛКА-ДАЙДЖЕСТ НА 15 ДЕКАБРЯ 2021 Г.

МАЛИКА АБАЛАЕВА

НОВОСТИ

в Профсоюзе и образовании

на 15 декабря 2021 года

Приятная новость

Первого декабря Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров провёл рабочую встречу с министром образования и науки ЧР Хож-Бауди Дааевым, в ходе которой были обсуждены вопросы о ситуации в сфере образования.

Министр поднял вопрос оплаты труда учителям. В частности, он выразил обеспокоенность низкой заработной платой педагогов.

Рамзан Кадыров подчеркнул, что это одна из самых важных профессий, если не самая важная, и она должна оплачиваться соответствующим образом.

«Необходимо изыскать средства в региональном бюджете и при необходимости выйти на федеральный центр», – сказал Глава республики и поручил проработать этот вопрос.

(Сайт «Вести республики» от 02 декабря 2021 года).

В поддержку учителя

Рессовет Профсоюза возобновил проведение семинаров по оказанию помощи в подготовке учителей, изъявивших желание пройти аттестацию на установление квалификационной категории.

Очередной семинар в формате онлайн состоялся 3 декабря, в котором приняли участие более 50 учителей учреждений образования Урус-Мартановского, Шалинского и Надтеречного районов.

В ходе семинара заведующим правозащитным отделом рессовета Профсоюза М. Исраиловым и заведующим отделом профсоюзного обучения и мониторинга Р. Мусаевым были даны примерные ответы на вопросы, которые будут заданы аттестуемому, и дали рекомендации, как им справиться со стрессом во время данного испытания.

В единый день

По постановлению президиума республиканского Совета Профсоюза установлен единый день проведения занятий профсоюзных кружков в первичных профсоюзных организациях – это последняя среда каждого месяца.

24 ноября уже состоялись занятия 774 кружков из их общего количества 907. На занятиях присутствовало 10 360 слушателей.

По охране труда

Профсоюз образования продолжает реализацию проекта по открытию в учреждениях общего образования республики комнат психологической разгрузки.

Открытие очередной, 15 по счету, комнаты психологической разгрузки в торжественной обстановке состоялось 9 декабря в СОШ №2 села Илсхан-Юрт Курчалоевского района.

16-я комната релаксации открыта 10 декабря на базе СОШ №1 города Аргуна.

Церемонии открытия, как и ранее, проходили в торжественной обстановке с участием председателя Профсоюза образования Д.Х. Герзелиева, представителей районных администраций и управления образования, представителей рессовета Профсоюза в районах, педагогических коллективов.

В своем выступлении Д.Х. Герзелиев отметил, что Профсоюз, оказывая помощь и поддержку учительским коллективам, уделяет большое внимание сохранению их здоровья, прилагает максимум усилий по созданию условий для полноценного труда педагогических работников образовательных учреждений республики. Открытие комнат релаксации – это одна из забот Профсоюза о благополучии учителя.

Директора школ и педагогические коллективы выразили огромную благодарность Профсоюзу за помощь и заботу в создании условий труда учителю.

Напоминание

Рессовет Профсоюза возобновил очередной цикл семинаров по оказанию помощи учителям общеобразовательных организаций республики по подготовке их к аттестации на установление квалификационной категории.

В настоящем продолжается сбор сведений о желающих подготовиться к аттестации.